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Таблица 1. Параметры готового изделия для анатомической шапки 
 
 

 
 
 
Таблица 2. Параметры готового изделия для классической шапки 
 

Размер Высота шапки по 
переду  

48-50 ~17-18 

51-53 ~18.5-19 

54-56 ~19.5-20 

57-59 ~20.5-21 

 
 
 
 
Пряжа:  
 
Для анатомической шапки: 
 
Lana Gatto Maxi Soft – 90м/50г (100% меринос) в 1 нить, 
Casa del Filato – Angorino – 125м/25г (80% ангора, 20% полиамид) в 2 нити,  
Casagrande Angora 80 – 112м/25г (80% ангора, 20% полиамид) в 2 нити,  
Piu Bella - Angora Spike Regina – 125м/25г (80% ангора, 20% меринос) в 2 нити,  
Piu Bella - Angora Spike Regina Plus – 125м/25г (80% ангора, 20% полиамид) в 2 нити, 
Китайская норка – 350м/50г (90% пух норки, 10% полиамид) в 2 нити + 1(2) дополнительная 
нить (катушка доп.нити идет в комплекте с моточной пряжей норки). 
 
Аналоги пряжи: 
Sandnes Garn Kos – 150м/50г (62% беби альпака, 9% меринос, 29% полиамид) в 1 нить, 
Infinity Design Air – 150м/50г (65% беби альпака, 7% меринос, 28% полиамид) в 1 нить, 
Drops Air – 150м/50г (65% беби альпака, 7% меринос, 28% полиамид) в 1 нить. 
Infinity Design Aquarelle – 110м/50г (65% хлопок, 35% меринос), 
Concept by Katia Cotton-Merino – 105м/50г (70% хлопок, 30% меринос), 

Размер Высота шапки по 
переду  

40-42 ~15-15.5 

43-45 ~15.5-16 

46-48 ~16-16.5 

49-51 ~16.5-17 

52-54 ~17.5-18 
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Любой 100% меринос 125м/50г в 1 нить + 1 нить любого кид мохера 210-215м/25гр. 
 
Для классической шапки: 
 
Aura Shiny Day – 150м/50г (44% бамбук, 38% меринос, 18% метанит), 
Infinity Design Merino Extrafine – 125м/50г (100% меринос) в 1 нить, 
Lana Gatto Super Soft – 125м/50г (100% меринос) в 1 нить, 
 
 
Таблица 2. Расход пряжи: 
 
Для анатомической шапки (в мотках): 
 

  Размер 
Пряжа 40-42 43-45 46-48 49-51 52-54 

 
Верхняя часть шапочки 

 
Sandnes Garn Kos, 
Infinity Design Air,  
Drops Air  
 

1 1 1 1 1 

Lana Gatto Maxi Soft 
Casagrande Angora 80, 
Piu Bella - Angora 
Spike Regina,  
Piu Bella - Angora 
Spike Regina Plus, 
Casa del Filato 
Angorino 
 

2 2 2 2 2 

Китайская норка  1 1 1 1 1 

 
Для классической шапки (в мотках): 
 

  Размер 
Пряжа 48-50 51-53 54-56 57-59 

Aura Shiny Day  1 1 1 1 

Infinity Design 
Merino Extrafine  
Lana Gatto Super 
Soft  
 

2 2 2 2 

 
 
Материалы:  
для анатомической шапки: 
• Круговые спицы № 3.5, с длиной лески 40 см 
• Круговые спицы № 4 с длиной лески 40 см 
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для классической шапки: 
• Круговые спицы № 3.5, с длиной лески 40 см 
 
Дополнительные материалы: 
• Маркеры петель (5 шт) 
• Крючок 
• Игла с широким ушком 
• Мерная лента 
• Ножницы 
 
 
Плотность вязания: 
 
Для анатомической шапки: 
Образец в лицевой глади после ВТО спицами 4 мм: 
20 п * 28 р = 10 см х 10 см. 
 
Для классической шапки: 
Образец в лицевой глади после ВТО спицами 3.5 мм: 
23-24 п * 32 р = 10 см х 10 см. 
 
Важно! Соблюдайте заданную плотность. Если вы не попали в мою плотность, то попробуйте с 
помощью подбора большего или меньшего размера спиц. 
 
 
Сокращения: 
 
лиц. п. – лицевая петля; 
изн. п. – изнаночная петля; 
МНР – маркер начала ряда; 
ЛС – лицевая сторона; 
ИС – изнаночная сторона; 
2 вм. лиц. пр. – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 
2 вм. лиц. л. – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (протяжка: снять одну петлю как 
лицевую на правую спицу, провязать следующую петлю лицевой и протянуть ее через снятую 
петлю); 
Узор в изделии – лицевая гладь. 
 
При поворотном вязании: в лицевом ряду – все петли лицевые, в изнаночном ряду – 
изнаночные. 
 
При круговом вязании – все петли лицевые. 
 
Убедительная просьба, перед выполнением работы, обязательно внимательно 
прочитать технические приемы по некоторым элементам!  
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АНАТОМИЧЕСКАЯ ШАПКА 
Размер 40-42 
 
На круговые спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) 
набраем 72 петли (+1 петля для соеднения в круг) и замыкаем вязание в круг. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Вешаем МНР и вяжем:  
 
1 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
2 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
3 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
4 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
5 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
6 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
7 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
 
Переходим на спицы 4 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность). 
 
Расставляем маркеры, петли не провязываем: 
 
МНР, 6 петель, М1, 15 петель, М2, 29 петель, М3, 15 петель, М4, 7 петель. 
 
 
Далее мы будем вывязывать наши «ушки» укороченными рядами с помощью обернутых петель 
поворотным вязанием. 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
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Видео: Обвитие петли на ЛС 
 
Видео: Обвитие петли на ИС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ЛС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ИС 
 
 
Для удобства обнуляем нумерацию рядов. 
 
1 ряд. (ЛС): МНР, 6 лиц. п., М1, 10 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на 
ИС; 
 
2 ряд. (ИС): 5 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
3 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
4 ряд. (ИС): 7 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
5 ряд. (ЛС): 9 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
6 ряд. (ИС): 11 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
7 ряд. (ЛС): 13 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
8 ряд. (ИС): 15 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М1, 
6 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 10 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
9 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
10 ряд. (ИС): 5 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
11 ряд. (ЛС): 7 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
12 ряд. (ИС): 9 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
13 ряд. (ЛС): 11 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
14 ряд. (ИС): 13 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 

https://youtu.be/83RrWmcSDo0
https://youtu.be/L92_oFzLc3w
https://youtu.be/lhDiCr2ddKM
https://youtu.be/98qcf5_y_tU
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15 ряд. (ЛС): 15 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М4,  
7 лиц. п., МНР, 6 лиц. п., М1, 16 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием 
лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
Убираем маркеры  М2, М3, оставив только маркер М1, М4 и МНР. 
 
16 ряд. (ИС): 18 изн. п., М1, 6 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 16 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
17 ряд. (ЛС): 18 лиц. п., М4, 7 лиц. п., МНР, 6 лиц. п., М1, 18 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 21 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с 
обвитием лицевой, 
Видео: Провязывание обвития при переходе с частичного вязания в круговое 
 
18 лиц. п., М4, 7 лиц. п. 
 
 
Далее преходим на круговое вязание и вяжем лицевой гладью. 
 
Убираем маркеры  М1 и М4, оставив только маркер МНР. 
 
Вяжем лицевой гладью в высоту 15-15.5 см, меряем от начала  передней части шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
18 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 32 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 16 лиц. п., МНР, 16 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 
Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
10 петель, М1, 14 петель, М2, 20 петель, М3, 14 петель, М4, 10 петель. 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 
Завязки 
 
Завязки будем выполнять полым шнуром. 
Для этого находимо найти середину наших «ушек» и поднимаем 4 петли крючком (как показано 
на видео). Переносим эти петли на спицы 4 и вяжем полый шнур длиною 60-65 рядов (или 
любой другой длины по желанию). 
 
Видео: Завязки 

https://youtu.be/7JT2X0yOomU
https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
https://youtu.be/k7CD7qkMwIs
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Отрезаем кончик нити и с помощью иглы стягиваем петли и прячем хвостик во внутрь полого 
шнура. 
 
Видео: Закрытие полого шнура 
 
Вторую завязку вяжем аналогично первой. 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/9UkXQW0Dm-M
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Размер 43-45 
 
На круговые спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) 
набраем 76 петель (+1 петля для соеднения в круг) и замыкаем вязание в круг. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Вешаем МНР и вяжем:  
 
1 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
2 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
3 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
4 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
5 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
6 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
7 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
 
Переходим на спицы 4 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность). 
 
Расставляем маркеры, петли не провязываем: 
 
МНР, 8 петель, М1, 15 петель, М2, 31 петля, М3, 15 петель, М4, 7 петель. 
 
Далее мы будем вывязывать наши «ушки» укороченными рядами с помощью обернутых петель 
поворотным вязанием. 
 
Видео: Обвитие петли на ЛС 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
https://youtu.be/83RrWmcSDo0
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Видео: Обвитие петли на ИС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ЛС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ИС 
 
 
Для удобства обнуляем нумерацию рядов. 
 
1 ряд. (ЛС): МНР, 8 лиц. п., М1, 10 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на 
ИС; 
 
2 ряд. (ИС): 5 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
3 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
4 ряд. (ИС): 7 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
5 ряд. (ЛС): 9 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
6 ряд. (ИС): 11 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
7 ряд. (ЛС): 13 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
8 ряд. (ИС): 15 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М1, 
8 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 10 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
9 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
10 ряд. (ИС): 5 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
11 ряд. (ЛС): 7 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
12 ряд. (ИС): 9 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
13 ряд. (ЛС): 11 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
14 ряд. (ИС): 13 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
15 ряд. (ЛС): 15 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М4,  

https://youtu.be/L92_oFzLc3w
https://youtu.be/lhDiCr2ddKM
https://youtu.be/98qcf5_y_tU
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7 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 16 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием 
лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
Убираем маркеры  М2, М3, оставив только маркер М1, М4 и МНР. 
 
16 ряд. (ИС): 18 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 16 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
17 ряд. (ЛС): 18 лиц. п., М4, 7 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 18 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 23 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с 
обвитием лицевой, 
 
Видео: Провязывание обвития при переходе с частичного вязания в круговое 
 
18 лиц. п., М4, 7 лиц. п. 
 
 
Далее преходим на круговое вязание и вяжем лицевой гладью. 
 
Убираем маркеры  М1 и М4, оставив только маркер МНР. 
 
Вяжем лицевой гладью в высоту 15.5-16 см, меряем от начала  передней части шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
19 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 34 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 17 лиц. п., МНР, 17 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 
Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
11 петель, М1, 14 петель, М2, 22 петли, М3, 14 петель, М4, 11 петель. 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 
Завязки 
 
Завязки будем выполнять полым шнуром. 
Для этого находимо найти середину наших «ушек» и поднимаем 4 петли крючком (как показано 
на видео). Переносим эти петли на спицы 4 и вяжем полый шнур длиною 60-65 рядов (или 
любой другой длины по желанию). 
 
Видео: Завязки 

https://youtu.be/7JT2X0yOomU
https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
https://youtu.be/k7CD7qkMwIs
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Отрезаем кончик нити и с помощью иглы стягиваем петли и прячем хвостик во внутрь полого 
шнура. 
 
Видео: Закрытие полого шнура 
 
Вторую завязку вяжем аналогично первой. 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/9UkXQW0Dm-M
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Размер 46-48 
 
На круговые спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) 
набраем 80 петель (+1 петля для соеднения в круг) и замыкаем вязание в круг. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Вешаем МНР и вяжем:  
 
1 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
2 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
3 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
4 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
5 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
6 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
7 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
 
Переходим на спицы 4 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность). 
Расставляем маркеры, петли не провязываем: 
 
МНР, 8 петель, М1, 17 петель, М2, 31 петля, М3, 17 петель, М4, 7 петель. 
 
 
Далее мы будем вывязывать наши «ушки» укороченными рядами с помощью обернутых петель 
поворотным вязанием. 
 
Видео: Обвитие петли на ЛС 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
https://youtu.be/83RrWmcSDo0
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Видео: Обвитие петли на ИС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ЛС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ИС 
 
Для удобства обнуляем нумерацию рядов. 
 
1 ряд. (ЛС): МНР, 8 лиц. п., М1, 10 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на 
ИС; 
 
2 ряд. (ИС): 3 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
3 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
4 ряд. (ИС): 5 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
5 ряд. (ЛС): 7 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
6 ряд. (ИС): 9 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
7 ряд. (ЛС): 11 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
8 ряд. (ИС): 13 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
9 ряд. (ЛС): 15 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М2,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
10 ряд. (ИС): 17 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М1, 
8 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 10 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
11 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
12 ряд. (ИС): 3 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
13 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
14 ряд. (ИС): 7 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
15 ряд. (ЛС): 9 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 

https://youtu.be/L92_oFzLc3w
https://youtu.be/lhDiCr2ddKM
https://youtu.be/98qcf5_y_tU
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16 ряд. (ИС): 11 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
17 ряд. (ЛС): 13 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
18 ряд. (ИС): 15 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М3,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
19 ряд. (ЛС): 17 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М4,  
7 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 18 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием 
лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
Убираем маркеры  М2, М3, оставив только маркер М1, М4 и МНР. 
 
20 ряд. (ИС): 20 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 7 изн. п., М4, 18 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
21 ряд. (ЛС): 20 лиц. п., М4, 7 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 20 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 23 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с 
обвитием лицевой, 
 
Видео: Провязывание обвития при переходе с частичного вязания в круговое 
 
20 лиц. п., М4, 7 лиц. п. 
 
 
Далее преходим на круговое вязание и вяжем лицевой гладью. 
 
Убираем маркеры  М1 и М4, оставив только маркер МНР. 
 
Вяжем лицевой гладью в высоту 16-16.5 см, меряем от начала  передней части шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
20 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 36 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 18 лиц. п., МНР, 18 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 
Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
12 петель, М1, 14 петель, М2, 24 петли, М3, 14 петель, М4, 12 петель. 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 

https://youtu.be/7JT2X0yOomU
https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
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Завязки 
 
Завязки будем выполнять полым шнуром. 
Для этого находимо найти середину наших «ушек» и поднимаем 4 петли крючком (как показано 
на видео). Переносим эти петли на спицы 4 и вяжем полый шнур длиною 60-65 рядов (или 
любой другой длины по желанию). 
Видео: Завязки 
 
Отрезаем кончик нити и с помощью иглы стягиваем петли и прячем хвостик во внутрь полого 
шнура. 
 
Видео: Закрытие полого шнура 
 
Вторую завязку вяжем аналогично первой. 
 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/k7CD7qkMwIs
https://youtu.be/9UkXQW0Dm-M
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Размер 49-51 
 
На круговые спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) 
набраем 84 петли (+1 петля для соеднения в круг) и замыкаем вязание в круг. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Вешаем МНР и вяжем:  
 
1 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
2 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
3 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
4 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
5 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
6 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
7 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
 
Переходим на спицы 4 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность). 
 
Расставляем маркеры, петли не провязываем: 
 
МНР, 8 петель, М1, 17 петель, М2, 33 петли, М3, 17 петель, М4, 9 петель. 
 
 
Далее мы будем вывязывать наши «ушки» укороченными рядами с помощью обернутых петель 
поворотным вязанием. 
 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
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Видео: Обвитие петли на ЛС 
 
Видео: Обвитие петли на ИС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ЛС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ИС 
 
 
Для удобства обнуляем нумерацию рядов. 
 
1 ряд. (ЛС): МНР, 8 лиц. п., М1, 10 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на 
ИС; 
 
2 ряд. (ИС): 3 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
3 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
4 ряд. (ИС): 5 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
5 ряд. (ЛС): 7 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
6 ряд. (ИС): 9 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
7 ряд. (ЛС): 11 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
8 ряд. (ИС): 13 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
9 ряд. (ЛС): 15 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М2,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
10 ряд. (ИС): 17 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М1, 
8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 10 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
11 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
12 ряд. (ИС): 3 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
13 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
14 ряд. (ИС): 7 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 

https://youtu.be/83RrWmcSDo0
https://youtu.be/L92_oFzLc3w
https://youtu.be/lhDiCr2ddKM
https://youtu.be/98qcf5_y_tU
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15 ряд. (ЛС): 9 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
16 ряд. (ИС): 11 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
17 ряд. (ЛС): 13 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
18 ряд. (ИС): 15 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М3,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
19 ряд. (ЛС): 17 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М4,  
9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 18 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием 
лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
Убираем маркеры  М2, М3, оставив только маркер М1, М4 и МНР. 
 
20 ряд. (ИС): 20 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 18 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
21 ряд. (ЛС): 20 лиц. п., М4, 9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 20 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ИС; 
 
22 ряд. (ИС): 22 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 20 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
23 ряд. (ЛС): 22 лиц. п., М4, 9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 22 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 21 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с 
обвитием лицевой, 
 
Видео: Провязывание обвития при переходе с частичного вязания в круговое 
 
22 лиц. п., М4, 9 лиц. п. 
 
 
Далее преходим на круговое вязание и вяжем лицевой гладью. 
 
Убираем маркеры  М1 и М4, оставив только маркер МНР. 
 
Вяжем лицевой гладью в высоту 16.5-17 см, меряем от начала  передней части шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
21 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 38 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 19 лиц. п., МНР, 19 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 

https://youtu.be/7JT2X0yOomU
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Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
12 петель, М1, 16 петель, М2, 24 петли, М3, 16 петель, М4, 12 петель. 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 
Завязки 
 
Завязки будем выполнять полым шнуром. 
Для этого находимо найти середину наших «ушек» и поднимаем 4 петли крючком (как показано 
на видео). Переносим эти петли на спицы 4 и вяжем полый шнур длиною 60-65 рядов (или 
любой другой длины по желанию). 
 
Видео: Завязки 
 
Отрезаем кончик нити и с помощью иглы стягиваем петли и прячем хвостик во внутрь полого 
шнура. 
Видео: Закрытие полого шнура 
 
Вторую завязку вяжем аналогично первой. 
 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
https://youtu.be/k7CD7qkMwIs
https://youtu.be/9UkXQW0Dm-M
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Размер 52-54 
 
На круговые спицы 3.5 (или на 0.5 размера меньше тех спиц, которыми вы попали в плотность) 
набраем 88 петель (+1 петля для соеднения в круг) и замыкаем вязание в круг. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Вешаем МНР и вяжем:  
 
1 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
2 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
3 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
4 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
5 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
6 ряд. *1 лиц. п. снимаем, не провязывая, нить за работой,  1 изн. п.*, повторяем от * до * до 
конца ряда. 
 
7 ряд. *1 лиц. п., 1 изн. п.*, повторяем от * до * до конца ряда. 
 
 
Переходим на спицы 4 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность). 
 
Расставляем маркеры, петли не провязываем: 
 
МНР, 8 петель, М1, 17 петель, М2, 37 петель, М3, 17 петель, М4, 9 петель. 
 
 
Далее мы будем вывязывать наши «ушки» укороченными рядами с помощью обернутых петель 
поворотным вязанием. 
 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
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Видео: Обвитие петли на ЛС 
 
Видео: Обвитие петли на ИС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ЛС 
 
Видео: Провязывание обвития с петлей на ИС 
 
 
Для удобства обнуляем нумерацию рядов. 
 
1 ряд. (ЛС): МНР, 8 лиц. п., М1, 10 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на 
ИС; 
 
2 ряд. (ИС): 3 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
3 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
4 ряд. (ИС): 5 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
5 ряд. (ЛС): 7 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
6 ряд. (ИС): 9 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
7 ряд. (ЛС): 11 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., 
обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
8 ряд. (ИС): 13 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
9 ряд. (ЛС): 15 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М2,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
10 ряд. (ИС): 17 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М1, 
8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 10 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
11 ряд. (ЛС): 3 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
12 ряд. (ИС): 3 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
13 ряд. (ЛС): 5 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
14 ряд. (ИС): 7 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 

https://youtu.be/83RrWmcSDo0
https://youtu.be/L92_oFzLc3w
https://youtu.be/lhDiCr2ddKM
https://youtu.be/98qcf5_y_tU
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15 ряд. (ЛС): 9 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
16 ряд. (ИС): 11 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
17 ряд. (ЛС): 13 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой,  
1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
 
18 ряд. (ИС): 15 изн. п., поднять обвитие и провязать изн. п. вместе с обвитием изнаночной, М3,  
1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ЛС; 
 
19 ряд. (ЛС): 17 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием лицевой, М4,  
9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 18 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с обвитием 
лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу на ИС; 
Убираем маркеры  М2, М3, оставив только маркер М1, М4 и МНР. 
 
20 ряд. (ИС): 20 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 18 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
21 ряд. (ЛС): 20 лиц. п., М4, 9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 20 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 1 лиц. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ИС; 
 
22 ряд. (ИС): 22 изн. п., М1, 8 изн. п., МНР, 9 изн. п., М4, 20 изн. п., поднять обвитие и провязать 
изн. п. вместе с обвитием изнаночной, 1 изн. п., обернуть следующую петлю и развернуть работу 
на ЛС; 
 
23 ряд. (ЛС): 22 лиц. п., М4, 9 лиц. п., МНР, 8 лиц. п., М1, 22 лиц. п., поднять обвитие и провязать 
лиц. п. вместе с обвитием лицевой, 25 лиц. п., поднять обвитие и провязать лиц. п. вместе с 
обвитием лицевой, 
 
Видео: Провязывание обвития при переходе с частичного вязания в круговое 
 
22 лиц. п., М4, 9 лиц. п. 
 
 
Далее преходим на круговое вязание и вяжем лицевой гладью. 
 
Убираем маркеры  М1 и М4, оставив только маркер МНР. 
 
Вяжем лицевой гладью в высоту 17.5-18 см, меряем от начала  передней части шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
22 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 40 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 20 лиц. п., МНР, 20 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 

https://youtu.be/7JT2X0yOomU
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Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
13 петель, М1, 16 петель, М2, 26 петель, М3, 16 петель, М4, 13 петель. 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 
Завязки 
 
Завязки будем выполнять полым шнуром. 
Для этого находимо найти середину наших «ушек» и поднимаем 4 петли крючком (как показано 
на видео). Переносим эти петли на спицы 4 и вяжем полый шнур длиною 60-65 рядов (или 
любой другой длины по желанию). 
 
Видео: Завязки 
 
Отрезаем кончик нити и с помощью иглы стягиваем петли и прячем хвостик во внутрь полого 
шнура. 
Видео: Закрытие полого шнура 
 
Вторую завязку вяжем аналогично первой. 
 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
https://youtu.be/k7CD7qkMwIs
https://youtu.be/9UkXQW0Dm-M
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КЛАССИЧЕСКАЯ ШАПКА 
 
На круговые спицы 3.5 (или на тот размер спиц, которыми вы попали в плотность) набраем  
92 (96, 100, 104) петли (+1 петля для соеднения в круг), что соответствует размерам  
48-50 (51-53, 54-56, 57-59) и замыкаем вязание в круг, как показано на видео. 
 
Видео: Классический набор петель 
 
 
 
 
 
 
Видео: Соединение петель в круг 
 
 
 
 
 
 
Для красивого наборного ряда на отвороте, нам необходимо наши набранные петли развернуть 
на обратную сторону, как показано на видео: 
 
Видео: Наборный край для шапки с отворотом 
 
 
 
 
 
 
1 ряд. Все петли изнаночные. 
 
Далее вяжем лицевой гладью 12 (13, 14, 14) см.  
 
Формируем фиксированный отворот, как показано на видео: 
 
Видео: Формирование отворота 
 
Продолжаем вязать лицевой гладью по кругу в высоту 17-18 ( 18, 19, 20) см, меряем от 
начала шапки. 
 
 
Формирование макушки 
 
Вяжем установочный ряд с убавками:  
 

• для размера 48-50: 
23 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 42 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 21 лиц. п., МНР, 21 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 

https://youtu.be/JMedpjoEW-o
https://youtu.be/X734RKxkPpA
https://youtu.be/86HBlJGfe7Q
https://youtu.be/93D99vFW7EQ
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• для размера 51-53: 
24 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 44 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 22 лиц. п., МНР, 22 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 

• для размера 54-56: 
25 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 46 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 23 лиц. п., МНР, 23 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 

• для размера 57-59: 
26 лиц. п., 2 вм. лиц. пр., 48 лиц. п., 2 вм. лиц. л., 2 вм. лиц. пр., 24 лиц. п., МНР, 24 лиц. п.,  
2 вм. лиц. л. 
 
 
Убираем маркер МНР. 
 
Далее расставляем маркеры, при этом петли не провязываем: 
 

• для размера 48-50: 
14 петель, М1, 16 петель, М2, 28 петель, М3, 16 петель, М4, 14 петель. 
 

• для размера 51-53: 
14 петель, М1, 18 петель, М2, 28 петель, М3, 18 петель, М4, 14 петель. 
 

• для размера 54-56: 
15 петель, М1, 18 петель, М2, 30 петель, М3, 18 петель, М4, 15 петель. 
 

• для размера 57-59: 
16 петель, М1, 18 петель, М2, 32 петли, М3, 18 петель, М4, 16 петель. 
 
 
Приступаем к формированию макушки. 
 
Видео: Формирование макушки 
 
 
Поздравляю, ваша шапочка готова! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/uxP4ZZruUDM
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Влажно-тепловая обработка изделия 
 
Стираем изделие вручную, в прохладной воде (около 30 градусов) с моющим жидким средством 
для деликатных изделий. Не тереть! Легонько отжать, убрать лишнюю воду с помощью 
полотенца. Не выкручивать! Сушить в разложенном виде на полотенце, при этом время от 
времени переворачивать изделие до полного высыхания. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Важно! Вся данная информация является собственностью Натальи Махнюковой. 
Описание и фотографии в данном документе предназначены только для личного 
пользования. Копирование описание в целом или частями запрещено! По любым 
вопросам обращайтесь на почту Natasha.miranovich@gmail.com или в личные 
сообщения в Instagram @bynataliana. 
 
Мне будет очень приятно видеть ваши работы по тегу #kis_kis_hat_pattern J. 
 
 
 

Спасибо за проявленный интерес к моему описанию! 
 

Вяжите с удовольствием! 
 
 
 
 
 

https://www.instagram.com/bynataliana/?hl=ru

